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JEVNAKER MENIGHETSKONTOR

 Ei bok som gjorde et sterkt inntrykk 
på meg i yngre år hadde tittelen 
«Fredsbarnet». I denne boka forteller 
et misjonærektepar om sitt liv blant 
stammefolk i Ny Guinea. De første 
årene var tunge og vanskelige, og 
oppgaven med å nå inn med evangeliet 
virket håpløs. Det hersket gammelt
 fiendskap mellom stammegruppene, og 
liv gikk tapt når det spisset seg til. 

Men så oppdaget misjonærene noe spesielt. 
Enkelte ganger inngikk nemlig stammene 
en slags våpenhvile – på helt spesielle betin-
gelser. De ble enige om å overlate ett av sine 
egne barn i de andres varetekt. Så lenge bar-
net var friskt og hadde det bra, holdt de fred 
med hverandre. Barnet var en garanti for fre-
den. Men hvis barnet ble sykt og døde, kunne 
feiden blomstre opp igjen. Dette barnet gikk 
under det talende navnet Fredsbarnet. 

I denne stammeskikken fant misjonærene et 
tilknytningspunkt for evangeliet. Gud sendte 

sin sønn til jorden som det virkelige freds-
barn. Stammenes fredsbarn kunne naturlig-
vis bli syk og dø, og freden var derfor ganske 
skjør. Guds egen sønn, derimot, har over-
vunnet døden, og hans død og oppstandelse 
gir vår fred med Gud og vår neste et sikkert 
fundament. 

Budskapet om dette virkelige fredsbarnet 
åpnet veien til stammefolkets hjerter. De 
tok imot Guds gave i Jesus og lot seg døpe. 
Så ble de svært opptatt av hvordan de kunne 
bygge bro til sine tidligere fiender. Ved juleti-
der innbød de nabostammen til en stor fest. 
Disse var usikre på om det var en felle, men 
valgte å ta imot innbydelsen. Overraskelsen 
var stor da de ble møtt med sang og gaver. Et-
ter måltidet stod en av vertsstammens menn 
fram og leste ordene fra profeten Jesaja: 

«For et barn er oss født, en sønn er oss gitt. 
Han har fått navnet: Underfull rådgiver, Vel-
dig Gud, Evig Far, Fredsfyrste. Så skal herre-
veldet være stort og freden uten ende.»

I en verden full av krig og hat og uro og fiend-
skap lyder på nytt denne julen budskapet om 
fredsfyrsten som vi knytter vår lengsel og vårt 
håp til. Dette budskapet mister aldri sin ak-
tualitet. La oss be om fred og framtid for alle 
som lider og lengter og kjemper for en slutt 
på krigens herjinger.

Biskop Jan Otto Myrseth

FREDSBARNET

Når du får menighetsbladet i postkassen, er vi i ferd 
med å avrunde kirkeåret og det nye starter 1. søndag 
i advent. Det betyr at konfirmantene våre er godt i 
gang, og menighetslivet ruller og går under stabens 
trygge ledelse. Vi prøver å tilby tjenester for flest mulig 
aldersgrupper, men i likhet med mange andre opplever 
vi nedskjæring og strammere rammer enn før. Det har 
medført en del endringer for å få kabalen til å gå opp. 
Det finnes mulighet til å få økt støtte fra myndighetene, 
men kun gjennom flere medlemmer. Kanskje vet du om 
noen som ikke er medlem i kirken? Kanskje du kunne 
fortalt vedkommende at ved å melde seg inn, støtter 
han/hun kirkens tilbud i nærsamfunnet. Desto flere 
medlemmer, jo høyere støtte. 

Jevnaker menighet var så heldige å ha to fulle preste-
stillinger over flere år, som med tiden er redusert til 
150% delt på 100% sokneprest og 50% kapellan. Per i 
dag har vi dessverre ikke fått dekket hele kapellan stil-
lingen, og er derfor nødt til å stramme prestetjenesten 
enda mer inn. Vi feirer f.eks. kun tre gudstjenester i 
måneden i stedet for fire. Vi har én i hver av kirkene og 
en på JORS i løpet av måneden. På JORS får vi oppleve 
menighetens forordnede gudstjenester i annerledes 
omgivelser enn vanlig, og dit er alle velkomne. Dessver-
re har vi ikke klart å stille med andakter og sangstunder 
på Villa Skaar og JORS. 

Det kan være krevende å jobbe under stramme forhold 
og jeg innrømmer gjerne at jeg synes vintermørket fort 
kan bli litt for mørkt. Jeg vet at jeg er ikke alene om 
det. For mange er mørket en årlig påkjenning som kan 
medføre at vi holder oss mer for oss selv og derfor er 
i økt fare for ensomhet. Det har vi i kirken veldig lyst til 
å gjøre noe med og inviterer deg til lyset som er Jesus 
Kristus, det store håp. Kirken skal være et godt sted 
å komme til, ikke bare for å få det salvende Guds ord, 
men også for fellesskapets skyld. Det er nemlig kun når 
vi er samlet, at vi får dannet en kirke. 

På vegne av menighetens ledelse og stab, ønsker jeg 
deg en meningsfull advent og god jul!

Lena Rós Matthíasdóttir 
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HJØRNESTEINEN DIN OG MIN

  
BENKEPUTER 
I JEVNAKER KIRKE 
Etter mange års trofast tjeneste har benkepu-
tene i Jevnaker kirke nå søkt om å bli avløst 
av yngre og sterkere krefter. Vi har innvilget 
søknaden, og rekrutteringsprosessen av nye 
kandidater skreddersydd for oppgaven er i 
gang. Kvalifikasjoner? Mjuk, slitesterk, litt 
tjukk, og villig til å stå lenge i tjenesten!

Tekst: Øyvind Sogn

Det er på tide å bytte ut benkeputene i Jevn-
aker kirke, og kirkens bygg- og anleggsutvalg 
har igangsatt en prosess med å fornye og øke 
sittekomforten for kirkens mange gjester.

Tre møbeltapetserere ble forespurt om opp-
draget, og valget falt på Elisabeth Faye Gaar-
der fra Gran. Elisabeth er utdannet møbel-
tapetserer, og har siden 1995 drevet Helgum 
møbeltapetserverksted hjemme på garden 
Helgum på Granavollen. 

Elisabeth har sammen med bygg- og anleggs-
utvalget funnet fram til et tekstil i ull, med en 
farge som går harmonisk og diskret sammen 
med benkefargen og de øvrige fargene i kirke-
rommet. Alle putene vil bli spesiallaget og til-
passet de aktuelle benkene, og det er valgt ma-
terialer i gode kvaliteter som vil tåle slitasje og 
bruk i lang tid. Produksjonen vil ha oppstart 
ved juleleitet, og holde fram utover i 2025.

GAVE
Vi retter en stor takk til Stiftelsen Jevnaker 
Aldersboliger som har innvilget hele 215.400 
kroner til dette formålet, og som dermed sør-
get for at kirken får nye benkeputer av høy 
kvalitet til glede for alle som sitter ned i våre 
benker.

SALMEBØKER MED STØRRE SKRIFT
Stiftelsen Jevnaker Aldersboliger innvilget 
også 6.672 kr til innkjøp av 20 nye salmebøker 

med stor skrift. Denne gaven vil hjelpe mange 
med å følge salmesangen på en enklere måte. 
Husk å plukke med deg den blå salmeboka 
dersom du har satt brillene på hodet, og glemt 
hvor de er.

Stiftelsen Jevnaker Aldersboliger ble i 1997 opp-
nevnt av Jevnaker sanitetsforening, og har til 
formål å gi bidrag til allmennyttige formål med 
særlig vekt på tiltak som kommer eldre til gode 
i Jevnaker kommune. Stiftelsen forvalter mid-
lene etter salget av Kløverlia, som var Jevnaker 
sanitetsforenings aldersboliger og forsamlings-
lokale i mange år.

Alle velfungerende velferdssamfunn er avhen-
gig av et levende og bærekraftig demokrati. For 
å holde det vedlike og sørge for kontinuerlig 
samfunnsvekst, må den offentlige, den private 
og den frivillige sektor pleies. Ingen av dem kan 
stå uten de andre og samarbeid på tvers er viktig. 

Av de tre anser man frivilligheten som hjørne-
steinen, og det med rette. Den påvirker demo-
kratiet, pleier inkludering, tillit og fellesskap, 
fargelegger kulturlivet, lager lekeplasser for inn-
ovatører, samfunnsbyggere og andre pionerer. 
Den styrker beredskapen og fungerer som fore-
byggende faktor i helse- og velferdssektoren. For 
ikke å snakke om tilhørighet og bedre folkehelse. 
Uten frivillighet blir samfunnet fattigere, tilbu-
dene færre og tilhørigheten  innskrenket. 

Den norske kirke er en av frivillighetens viktigste 
søyler, med rundt 75 000 frivilliges innsats hvert 
år. For å være en av de store samfunnstøttende 
aktørene vi er kalt til å være, trenger vi flere med-
lemmer og flere frivillige. Er du f.eks. interessert 
i mangfold og inkludering, omsorg for de eldre, 
gratis tiltak og gode oppvekstvilkår for barn og 
unge? Er du opptatt av liturgi og spiritualitet, 

musikk og kulturarbeid, diakoni eller pilegrims-
arbeid? Da trenger vi deg! Vi trenger motorsy-
klister og lekne mennesker, folk fra ulike kulturer 
og folk i alle aldersgrupper. Vi trenger deg som 
vil være bidragsyter, enten det er i form av frivil-
lig innsats, eller som medlem. 

Alle trossamfunn får midler fra staten i samsvar 
med antall medlemmer. Ved å melde deg inn i 
Dnk, vil du dermed støtte opp om gratis tilbud 
til alle i bygda. Du blir en viktig brikke i et vel-
fungerende samfunn, hvor kirken spiller en stor 
rolle. Du gjør det mulig for oss å invitere barn til 
å synge i kor, lage forskjellige arrangement for de 
eldste og invitere til babysang for unge foreldre, 
for å nevne noe. Menigheten står og faller på an-
tall medlemmer, og der kan du være en av søy-
lene som holder oss oppe, uavhengig av det hvor 
mye du selv bruker kirkens tjenester. Som med-
lem, eller frivillig blir du en av oss som har tro på 
det gamle utsagnet: «Det trengs en hel landsby 
for å oppdra et barn».  

Du kan melde deg inn via nett på Kirken.no, 
under Min side/medlemskap. Du kan bli frivillig 
ved å ta kontakt med oss på Jevnaker kirkekon-
tor. Vi tar deg varmt imot! 
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aarder

Foto: Kristin Skaarud

Tekst: Lena Rós Matthíasdóttir 



GULLKONFIRMANTER 
Første rad fra venstre: Wencke Elton, Signe Marit Roald Bøe, Ester Thoresen, Kari Thomassen, Unni 
Gamkinn, Siri Aanekre Greenquist.

Andre rad fra venstre: Kai Fegri, Heidi Wilhelmsen, Eva Gravermoen, Mona Synnøve Gautvedt, 
Jorunn Wold, Hildegunn Halvorsen, Anne Kari Tveter, Tom Høibakk, prest Simen Fagervold.

Tredje rad fra venstre: Morten Haugli, Tom Erik Baskerud, Bjørn Ove Mikkelsen, Henning Brørby, 
Vidar Jenshagen, Vidar Larsen, Thorstein Hensrud, Gudbrand Sogn.

76   
BILDEKAVALKADE 
KONFIRMANTLEIR

Foto: Martha Iren Øverli og Hilde Gunnerød Hoelsveen



8 9

KJÆRLIGHETSMÅNEDEN 
I JEVNAKER KIRKE
«DROP-IN» VIELSER

medlem, kan du enkelt melde deg inn via «Min 
side» på kirken.no

Vi feirer «Drop-in dagen» med åpen dør en gang i 
året uansett hvilken ukedag den 14. februar faller 
på. I 2025 er dette fredag. Dersom denne dagen 
ikke passer for dere, kan dere ta kontakt med 
kirkekontoret for bestilling av en privat forenklet 
vielse. Den kan foregå når som helst i året. 
Kontaktinformasjon:  
E-post: mhk@jevnaker.kommune.no
Tlf.: 40003885

Hvem er dette for:
• Alle parforhold mellom to personer over 18 år. 
• Det presiseres at Den norske kirke er en 	
   LHBT+ vennlig kirke!
• Det vil også være mulig å be om «Fornyelse av 	
   ekteskapsløftet». 
• Det vil også være mulig å be om «Forbønn for 	
   borgerlig inngått ekteskap». 

Nøl ikke med å kontakte sokneprest Lena Rós 
Matthíasdóttir, lm677@kirken.no hvor alle spørs-
mål vil bli besvart i kjærlighet og med glede! 

“Et nytt bud gir jeg dere. Dere skal elske hver-
andre! Som jeg har elsket dere, skal også dere 
elske hverandre. Av dette skal alle kjenne at 
dere er mine disipler, om dere har kjærlighet til 
hverandre.” Johannes 13:34–35

Lena Rós Matthíasdóttir

På bildet har vi to av menighetsråds- og felles-
rådsmedlemmene våre, Lisa Tolpinrud og Jan 
Arvid Dolve. De har noe veldig fint til felles, nem-
lig å ha giftet seg på drop-in dagen for snart tre 
år tilbake. Da vi spurte om opplevelsen rundt det, 
var Jan Arvid først til å fortelle: «Ja, vi giftet oss 
toogtjuendenulltotjuetjueto, Lisa og jeg! Riktig-
nok med hver vår, og med én times mellomrom. 
Vi lo godt Lisa og jeg, da vi oppdaget dette etter 
en historiekveld i Jevnakerkirka, nå i oktober».

Jan Arvid fortalte med et bredt smil, at han og 
fruen, Wenche, valgte drop-in-dagen fordi de 
hadde tenkt på det lenge, og ønsket ikke så 
stor ståhei rundt dette. «Etter nærmere 20 år 
sammen, syntes vi det var greit å formalisere 
samboerskapet ved å gifte oss. I tillegg var det 
en spesiell dato som aldri kommer igjen». 

Seremonien fant sted i Randsfjord kirke og ble 
ledet av daværende sokneprest Mari. «Sammen 
med organist Kari og kirketjener Berit, la hun til 
rette for en veldig fin opplevelse. Vi hadde også 
med våre gode naboer, Karin og Dag Runar. 
Ingen flere, slik vi ønsket det, og kirken leverte 
– full pakke. Det var en høytidelig seremoni 
med alt tilbehør som seg hør og bør i en slik 
anledning. En uke før seremonien hadde vi en 
fin samtale med soknepresten, og etter vielsen 
spiste vi middag på Thorbjørnrud med forlo-
verne og hadde en fin stund der».

Er dette noe du kan anbefale? «Ja, vi vil anbefa-
le andre å formalisere sine forhold, det er trygt 
og godt for alle parter, og det er veldig enkelt. Vi 
sendte inn dokumentene tidlig i januar og fikk 
svar i midten av februar. Ikke visste vi at Lisa 
og hennes mann Arne, gjorde det samme, på 
samme dato, vi kl. 17.00 og de kl.18.00».

Nå er det Lisa sin tur å fortelle: «Ja, vi tenkte 
egentlig veldig likt, og valgte drop-in-vielse fordi 

vi ikke ønsket en storstilt feiring, men likevel 
ønsket å ha seremonien i kirken. Det fine var at 
den ble så godt tilpasset oss. De nærmeste fikk 
bidra med tekstlesing og så hadde vi musikalsk 
innslag fra et vennepar. Seremonien inneholdt 
alt vi ønsket, i den rammen vi ønsket, og selv 
om vi ikke planla dagen sammen med Jan Arvid 
og fruen, spiste vi faktisk også middag samme 
sted».

Har du noe å si til de som kanskje kan tenke 
seg dette? «Ja, jeg kan i hvert fall si at vi hadde 
vært lenge sammen, siden 2001 og ønsket oss 
noe avslappet og fint. Da var det godt å kunne 
gå inn i dagen med lave skuldre, samtidig som 
selve seremonien ble som om det skulle vært et 
stort tradisjonelt bryllup. Det passet oss veldig 
bra, så drop-in-vielser vil jeg absolutt anbefale!»  

Lena Rós Matthíasdóttir

GIFTET SEG PÅ 
DROP-IN-DAGEN I 2022

St. Valentinsdagen, også kalt Alle hjerters 
dag på norsk, feires den 14. februar hvert år, 
og derfor ønsker vi å løfte frem februar som 
kjærlighetsmåneden i kirken. Vi feirer en kjær-
lighetsmesse på morsdagen den 9. februar. På 
selve Valentinsdagen, som blir en fredag i 2025, 
åpner vi døren for forenklede vielser, vielsene 
foregår i Jevnaker kirke og hele staben trår til 
for å gjøre opplevelsen uforglemmelig for dere. 
Alle som gifter seg denne dagen, får en vakker 
seremoni på omtrent 30 minutter i kirken. Når 
dere kommer, blir dere tatt godt imot av kirke-
tjener Randi. Organist Kari sørger for en vakker 
musikk og sokneprest Lena forretter. Dere får 
selvfølgelig påvirke musikk og salmevalg, og så 
fikser vi resten, til og med kirkegårdsarbeider 
Børre kan bestilles som blomstersvenn. 

Etter selve vielsen inviterer kirkeverge Helle til en 
mottakelse i kapellet. Her vil dere få mulighet til 
å bli fotografert og skåle i bobler. Dere kan enten 
ha med egen fotograf eller be oss i kirken om å 
fotografere dere. Dette blir både staselig og gøy 
og selvfølgelig også hellig og vakkert. Husk at 
dere kan invitere så mange dere vil. Jevnaker 
kirke har mange sitteplasser, men det er også 
mulig å komme bare dere to, vi er mange nok i 
staben som kan stille som forlovere/vitner. Uan-
sett hvor mange dere blir gleder vi oss veldig til å 
feire kjærligheten sammen med dere!   

Drop-in vielse er helt gratis, men for å få det til 
må dere ordne med prøvingsattest og forloverer-
klæring fra Skatteetatens nettsider i forkant.
Det er gratis å gifte seg i kirken der man bor der-
som minst en av dere er medlem i Den norske 
kirke. Avgift gjelder når brudefolkene eller minst 
en av foreldre/foresatte ikke er folkeregisterført 
i Jevnaker kommune. Om du er i tvil om du er 
medlem, kan du sjekke dette på «Min side» på 
Den norske kirkes nettside. Dersom du ikke er 
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Vi leverer blomster til alle anledninger! 
Vi bringer til Jevnaker, Hønefoss og omegn.

Tove Raastad Kvernberg
Tlf.: 32 17 08 90

www.bergbegravelsesbyra.no

Telefonvakt hele døgnet
Ringerike | Hole | Jevnaker

Erland Ekeberg Kari Solveig 
Rødningsby Ekeberg 

Håvard Ekeberg

Vakttelefon 61 33 20 30 (24t) 
Gjør også alt vedrørende gravsteiner // www.jolstad.no

Benthe Lie Fjeld-
heim og Ida Weg-
gersen har lenge 
ønsket å gjøre en 
konsert sammen 
i et eller annet 
format, og tenkte 
at en julekonsert 
var midt i blinken 
med tanke på at 
den tradisjons-
rike julekonserten 
«Våres jul» ikke 
er mer. Julekon-

sert er noe mange ser fram til hver jul og som 
nærmest har blitt en tradisjon for veldig mange 
i den lille fjordlandsbyen Jevnaker, men også 
utenfor Jevnaker.

De ønsker å skape en stemningsfull julekonsert 
for bygda, men også alle andre som trenger 
ro og et lite pusterom i ei travel førjulstid. Med 
seg på laget har de Eirik Rosø Pladsen, Mads 
Johansson og Knut André Bjerke. De ønsker 
hjertelig velkommen til Randsfjord kirke 8.de-
sember kl. 1930!

Tradisjonen tro synger og spiller Jevnaker kor-
forening og Jevnaker ungdomskorps / Stranden 
musikkorps julen inn i Randsfjord kirke lille 
julaften kl. 20.00. De ønsker alle velkommen til 
en hyggelig stund kvelden før kvelden. Det er 
gratis entré!

IDA OG BENTHES JUL

 SYNGER JULEN INN 
Korene Vokalkompaniet fra Showskolen og 
Decibel fra Hønefoss gjester oss med julekon-
serten «Juletoner» i Randsfjord kirke mandag 
16. desember kl. 19.30. 

JULETONER

Tirsdag 3. desember blir det mulighet for å 
høre Norges fremste panfløytist, Roar Engel-
berg, som sammen med Jevnaker barnekor og 
Brandbu barnekantori skal fremføre «Gutten 
som englene sang om». Verket har tekst av Britt 
G Hallquist og musikk av Egil Hovland. 

Det blir korsang, lesninger, panfløytemusikk, 
og publikum får også være med å synge kjente 
og kjære julesalmer. I tillegg til barnekorene 
har vi med en gruppe voksne korsangere fra 
Hønefoss kirkekor, som foruten å gi funda-
ment til barnestemmene, bidrar med solosang 
og flerstemmighet. Marit Wesenberg og Kari 
Monsen Sødal er dirigenter, og Stein Sødal spil-

ler orgel og piano. 
I tillegg medvirker 
prest Eli-Kristin Sjøli 
Ulsund med å binde 
sammen program-
met. 

Konserten blir også 
fremført torsdag 
5. desember i 
Grymyr kirke. 

FØRJULSKONSERT 
MED BARNEKOR OG 
PANFLØYTE
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HVA SKJER FOR 
BARN OG UNGE?
ALDERSBESTEMTE AKTIVITETER
1. desember: Lysmesse i Jevnaker kirke kl 
18.00. Konfirmantene deltar. Velkommen til en 
fin førjulsstund i kirken.

8. desember: Luciasamling med juleverksted 
i Randsfjord kirke. Årets 5-åringer inviteres til 
noen timer med lek, læring og moro med tema 
Lucia og jul. Avsluttes med luciagudstjeneste 
som 5-åringene deltar aktivt i. 

12. januar i Randsfjord kirke: 2-åringene som 
har sine dåpshjerter i kirken inviteres til å kom-
me i gudstjenesten hvor de mottar sine hjerter. 

26. januar i Jevnaker kirke: 2-åringene som har 
sine dåpshjerter i kirken inviteres til å komme i 
gudstjenesten hvor de mottar sine hjerter. 

16. februar: Tårnagentsamling i Jevnaker kirke. 
Årets 8- og 9-åringer inviteres til å være med på 
gudstjeneste med påfølgende samling i kirken. 
Dette blir noen spennende timer hvor man må 
bruke alle sansene for å finne løsningen på 
oppgavene. 

DÅPSOVERSIKT
Det anbefales at de som 
ønsker dåp også tar en titt på 
gudstjenestelista for å se hva 
slags gudstjeneste det er den 
aktuelle søndagen.

Jevnaker kirke:	
01.12.2024
15.12.2024
25.12.2024
26.01.2025
16.02.2025
16.03.2025
23.03.2025

Randsfjord kirke:
24.11.2024
12.01.2025
09.02.2025

MENIGHETENS MANGFOLD, 
SOLIDARITET OG 
INKLUDERING
Styret for Hadeland Pride, med Liv Myhre i ledel-
sen, inviterte forskjellige samfunnsaktører til et 
informasjonsmøte på Thorbjørnrud hotell nå i 
høst. Temaet for møtet var «Jevnaker lyser opp 
i regnbuens farger», og gjett om ikke dét gjen-
speilet forsamlingen på en lovende måte. 

Vi fikk høre at rundt 150 mennesker var til stede 
på folkefesten i år, da Hadeland pride for første 
gang ble arrangert på Harestua. Neste år blir 
det det åttende året med feiring, men tidligere 
har paraden funnet sted på Hadeland Folkemu-
seum og i Gran sentrum. Det nye er at feiringen 
skal gå på rundgang i de tre kommunene på Ha-

deland, og kommer for første gang til Jevnaker 
den 21. juni i 2025. Alle lokale lag og foreninger 
inviteres til å delta i denne historiske begivenhe-
ten, og selvfølgelig blir kirken med på dette!

På Den norske kirkes nettside, kan du lese 
preses Olav Fykse Tveit sin kronikk som ble 
publisert på NRK i fjor. Der sier han bl.a.: «Heile 
samfunnet må delta i å skape trygge rom, der 
alle kan vere seg sjølv. Kyrkja har eit spesielt 
ansvar. Vi ser at vår kristne religion framleis 
vert misbrukt til å legitimere diskriminering og 
ekskludering. Religiøse motiv av ulike slag vert 
brukt for å fremme vald mot skeive.  At vi likevel 
blir ønskt velkomen til å delta, er eit tydeleg 
teikn på romslegheit, og på styrke og mot frå 
deira side. Dei viser også korleis ein kan skape 
trygge rom, der alle er inkludert og respektert». 

ÅPENT HUS
Ledelsen i Jevnaker menighet er enig med 
preses og alle landets biskoper, og vil at kirken 
skal fortsette å bidra til et mer inkluderende 
samfunn. Vi ønsker å pleie mangfoldet og å 
løfte frem Frelserens budskap om glede, håp og 
kjærlighet. 

Samtidig må vi aldri glemme det alvorlige bak-
teppet, og derfor ønsker vi ikke bare å gi rom for 
samtale om feiringen, men også mulighet for 
lystenning og forbønn. Vi skal be for alle som 
har det vondt, og som opplever forfølgelse eller 
krenkelser på grunn av sin seksuelle orientering, 
kjønnsidentitet, kjønnsuttrykk eller bakgrunn. 

Velkommen til åpent hus i Randsfjord kirke, 
torsdag 9. januar kl. 17.00. 

Lena Rós Matthíasdóttir

FASTE TILBUD
0-2 år: Babysang og lek
Jevnaker babysang holder til på Randsborg 
menighetshus torsdager kl 11.00. Her møtes 
mange foresatte med barn for sang, lek, beve-
gelse og lunsj. Følg oss gjerne i facebookgrup-
pen Babysang Jevnaker. 

4 år – og oppover: Jevnaker barnekor 
Kari Monsen Sødal ønsker sang-glade barn 
velkommen! Øvelse tirsdager kl. 17.30-18.15 i 
Randsfjord kirke. Dirigent: Kantor Kari Monsen 
Sødal, tlf: 930 36 773.  Både nye og «gamle» 
kormedlemmer ønskes velkommen. 

5. -7. klassinger: Hekta junior
En onsdag i måneden, rett etter skolen fram til 
kl 17.30 på Randsborg menighetshus. Opplegg 
med underholdning, lek, spill, sosialt fellesskap, 
hobbyaktiviteter, lystenning og kort andakt. 

For ytterligere informasjon henvises det til 
www.jevnaker.kirken.no, facebooksiden til Kirken 
i Jevnaker, instagram eller menighetspedagog 
Hilde Gunnerød Hoelsveen på telefon 407 23 
094 eller e-post: high@jevnaker.kommune.no. 
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SLEKTERS GANG

Døde det er holdt gravferd for
09.07.2024 Kjell Wiman Sandli (1952)
15.07.2024 Steinar Haugli (1957)
17.07.2024 Lars André Torp (1987)
21.07.2024 Marit Elvira Granum (1933)
21.07.2024 Torbjørg Odlaug Gulbrandsen (1929)
22.07.2024 Gunnar Myrstuen (1933)
27.07.2024 Thomas Kessel (1932)
29.07.2024 Astrid Sigurdson (1931)
09.08.2024 Heidi Pehrsson (1959)
11.08.2024 Berit Wernersen (1929)
15.08.2024 Kari Elisabeth Fredrikstad (1965)
30.08.2024 Ingvar Solheim (1938)
03.09.2024 Sigurd Øiom (1949)
05.09.2024 Randi Oliv Bekken (1941)
10.09.2024 Gudrun Knudsen (1942)
13.09.2024 Ester Fossum (1933)
16.09.2024 Rolf Eivind Bakken (1945)
26.09.2024 Tor Nitschke (1953)
28.09.2024 Sonja Irene Stølan (1937)
29.09.2024 Annikken Brovold (1940)
30.09.2024 Per Magne Trondsen (1952)

Kirkelige handlinger i Jevnaker menighetJULEVERKSTED PÅ RANDSBORG 
MENIGHETSHUS
Vi inviterer barnefamilier, både voksne og barn 
til juleverksted. Sett av torsdag 5. desember 
kl. 17.00 – 20.00.

Vi spiser julegrøt, lager julepynt og små gaver.

Det er gratis å være med, men vi vil gjerne vite 
hvor mange som kommer, samt alder på barn.
Påmelding til Randi Grasbakken innen 
28.11.2024 på e-post: 
randi.dehs.grasbakken@jevnaker.kommune.no
eller telefon 41 31 11 66.

SETT AV DATOEN
1. desember – Lysmesse i Jevnaker kirke
25. desember – 1. juledag i Jevnaker kirke
5. januar – Juletrefest Bøndernes hus
16. mars – Bispevisitas i Jevnaker kirke
6. april – Ungdomsgudstjeneste i Randsfjord 
kirke

LYSMESSE I JEVNAKER KIRKE
1.desember blir det, tradisjonen tro, lysmesse i 
Jevnaker kirke kl 18.00.

På programmet står flott lysprosesjon, lysten-
ning og lesninger ved alle årets konfirmanter.  
Vi skal også sammen synge mange av våre 
fineste advents- og julesanger. Benthe Lie Fjeld-
heim deltar som solist. Prest Simen Fagervold 
deltar, sammen med menighetspedagog Hilde 
Hoelsveen, kirketjener Randi Dehs Grasbakken 
og kantor Kari Sødal.

Vel møtt til en stemningsfull og flott førjulsopp-
levelse i vakre Jevnaker kirke!

MENIGHETSNYTT
JULEDAG I JEVNAKER KIRKE
1. juledag er julens store høytidsdag, med jubel, 
lovsang og undring over julens mysterium. 
Dette feirer vi med en storslagen gudstjeneste i 
Jevnaker kirke.

I år er vi så heldige å ha med sopranen Gunda 
Marie Bruce. Hun vil delta med solosang, og 
som forsanger i felles salmer og liturgi. I tillegg 
deltar sangere fra Jevnaker korforening. Bli 
med å feire julens store høytidsdag med kirkens 
egne ansatte og disse flotte sangerne!

Legg merke til at årets juledagsgudstjeneste er 
kl 13.00!

 
ARBEIDER VED JEVNAKER KIRKE
Vi har tidligere skrevet at Jevnaker kirke skulle 
males i år, dette måtte dessverre utsettes til 
våren 2025.

Arbeider på kapellet ved Jevnaker kirke som 
også skulle påbegynnes viser seg å bli mer 
omfattende enn forutsatt, og oppstart er derfor 
utsatt inntil videre undersøkelser har blitt gjort.
 

Døpte
18.08.2024 Nolan Fegri
18.08.2024 Sebastian Lange Myrlund
25.08.2024 Thale Herft Bergestuen
25.08.2024 Theodor Rønning Bjørkli
01.09.2024 Frida Bergestuen Brunstad
01.09.2024 Mia Sørvang Myrdal
01.09.2024 Othilie Pedersen Nygaard
22.09.2024 Mina Ellefsen Bakke
22.09.2024 Mie Myrvold Pettersen
20.10.2024 Even Hval
20.10.2024 Lavrans Brørby Rosendal
27.10.2024 Herman Olsen Kastet
27.10.2024 Tilja Henningsen-Wangen
27.10.2024 Élian Flores Hovde
27.10.2024 Luna Berg-Oset

Vigde
10.08.2024  
Marthe Albertine Lindal og Jarle Stepanenko
17.08.2024  
Oddny Espen og John Joseph Hennessy
17.08.2024  
Mina Moger og Oliver Seigerud
24.08.2024  
Lisa Kara Fröyland og Fredrik Felberg
12.10.2024 
 Nina Haakenstad og Lars Erik Skjellerud



GUDSTJENESTER

Søndag 01.12.2024  
1. søndag i adventstiden  
• Jevnaker kirke kl. 18.00. Lys-
messe.

Søndag 08.12.2024  
2. søndag i adventstiden  
• Randsfjord kirke kl. 15.00.  

Søndag 15.12.2024  
3. søndag i adventstiden  
• Jevnaker omsorg og rehab.
senter kl. 11.00.    
• Jevnaker kirke kl. 13.00. Dåp. 

Tirsdag 24.12.2024  
Julaften  
• Randsfjord kirke kl. 14.30. 
• Randsfjord kirke kl. 16.00.  

Onsdag 25.12.2024  
Juledag  
• Jevnaker kirke kl. 13.00. Dåp.   

Søndag 05.01.2025  
Kristi åpenbaringsdag  
• Juletrefest Bøndernes hus kl. 
16.00, i samarbeid med Bygde-
kvinnelaget, 4H og  
Frivilligsentralen.

Søndag 12.01.2025  
2. søndag i åpenbaringstiden
• Randsfjord kirke kl. 11.00. Dåp.  

(Gudstjenester med tilbud om dåp: Se oversikten side 13.)

Søndag 19.01.2025  
3. søndag i åpenbaringstiden
• Jevnaker omsorg og rehab.
senter kl. 11.00. Nattverd. 

Søndag 26.01.2025  
4. søndag i åpenbaringstiden
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp.   

Søndag 09.02.2025  
6. søndag i åpenbaringstiden
• Randsfjord kirke kl. 11.00. Dåp 
og nattverd.   

Fredag 14.02.2025  
• Jevnaker kirke kl. 11.00. 
Dropin-vielser.

Søndag 16.02.2025  
Såmannssøndagen  
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp. 

Søndag 23.02.2025  
Kristi forklarelsesdag  
• Jevnaker omsorg og rehab.
senter kl. 11.00.    

Søndag 09.03.2025  
1. søndag i faste  
• Randsfjord kirke kl. 11.00. 
Nattverd. 

Søndag 16.03.2025  
2. søndag i faste  
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp 
og nattverd. Bispevisitas. 

FULLDISTRIBUSJON

Endringer kan forekomme. Disse 
blir omtalt på ”Det skjer” i Ring 
Blad og på Jevnaker menighets 
hjemmeside: 
www.jevnaker.kirken.no 
Du kan også følge oss på Kirken i 
Jevnaker på Facebook.

Søndag 23.03.2025  
Maria budskapsdag  
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp. 

Søndag 30.03.2025  
3. søndag i faste  
• Jevnaker omsorg og rehab.
senter kl. 11.00.    

Søndag 06.04.2025  
4. søndag i faste  
• Randsfjord kirke kl. 11.00. 
Nattverd. Konfirmantene leder 
gudstjenesten fra A – Å.

   

Skann qr-koden og få opp
kalenderen med gudstjenester på
din telefon.

Kjære leser av Jevnaker menighetsblad!
Vi håper du setter pris på menighetsbladet! Det 
koster ingenting å motta bladet. Det leveres til 
alle husstander i Jevnaker og er basert på gaver 
fra enkeltpersoner og bedrifter. Mange har støttet 
bladet tidligere, og det håper vi at mange fortsetter 
med.

Gaven kan innbetales til kontonr.: 2030 66 00290.

Merk innbetalingen med «Gave Jevnaker 
Menighetsblad». Mulighet for skattefritak 
for gavebeløp over 500 kroner pr. år. 
Menighetskontoret må da ha fødselsnummer/
organisasjonsnummer slik at vi kan rapportere inn 
beløpet til Skatteetaten.

Ønsker du å Vippse? Betal til Menighetsbladet 
Jevnaker Sokn, Vippsnr.: #510508.


